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                    ΟΙ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΜΑΣ

                    

                    Εμπιστευθείτε μας για την φροντίδα των μηχανικών μερών του οχήματος σας.
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                                Ολοκληρωμένη τεχνική υποστήριξη για όλα τα αυτοκίνητα με την τεχνογνωσία και τον εξοπλισμό της BOSCH.
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                                Τεχνικός έλεγχος των οχημάτων ώστε να είναι ικανά να πάρουν την έγκριση ΚΤΕΟ.
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                                Λύσεις για τα ελαστικά, τις ζάντες και την ανάρτηση που οχήματος σας μέσα από μία πλήρη γκάμα.
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                                Με τα πιο σύγχρονα μηχανήματα και με εξειδικευμένο προσωπικό ευθυγραμμίζουμε το όχημα σας.
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                                Με τον ειδικό μας εξοπλισμό επαναφέρουμε τις ζάντες σας στην αρχική τους κατάσταση.
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                                ΓΙΑΤΙ ΝΑ ΜΑΣ ΠΡΟΤΙΜΗΣΕΤΕ

                                

                                Οι συγκριτικά χαμηλότερες τιμές, η άμεση ανταπόκριση στις απαιτήσεις σας, οι ολοκληρωμένες λύσεις, η πληρότητα και η πολυμορφία των προϊόντων και των παρεχόμενων υπηρεσιών μας, αποτελούν εχέγγυα για το άριστο τελικό αποτέλεσμα και προσδίδουν σιγουριά στην επιλογή συνεργασίας με την ΕΛΜΑ Α.Ε.


                            


                            



                            
		
                            
                                 ΔΕΙΤΕ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΑ 
                            
                            
	

                        

                    
	
                

            

        

    

    








     




    
        
            
                


                
                    ΟΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΜΑΣ

                    

                    Με οδηγό την παροχή υψηλής ποιότητας υπηρεσιών προς εσάς έχουμε δημιουργήσει χώρους που εξυπηρετούν εσάς και τις ανάγκες σας.
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                        ΕΜΠΙΣΤΕΥΘΕΙΤΕ ΜΑΣ

                        
                        Αφήστε σε εμάς την φροντίδα των μηχανικών μερών του οχήματος σας, περιμένοντας την ολοκλήρωση των εργασιών στον ευχάριστο χώρο αναμονής που δημιουργήσαμε για εσάς με πρόσβαση στο internet και ενημέρωση για την πορεία των εργασιών.
Οι εργασίες ολοκληρώνονται το συντομότερο δυνατό χρόνο χάρη στο εξειδικευμένο μας προσωπικό, τα σύγχρονα μηχανήματα τελευταίας γενιάς και στις πολλαπλές γραμμές εξυπηρέτησης (service spots) που κάνουν δυνατή την ταυτόχρονη εξυπηρέτηση πολλαπλών οχημάτων.
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